
 
 

 
 
 
 

                   

                                             

                                ŽUPNIJE GALICIJA         
                                                                    

                                                                      26. april 2026  

           

 
            

NEDELJA 4. VELIKONOČNA – Nedelja Dobrega pastirja  

     - sklep tedna molitve za duhovne poklice  

26.04.  
 

                              

   

10.00  za oba rajna Jožeta Pečnik                   

 

Ponedeljek Dan upora – državni praznik                   

27.04.                19.00   za +Jožeta in Rozalijo Ašenberger       

Torek Peter Chanel                                                                                                                                                                

28.04.                                                                                                                    

Sreda Katarina Sienska, sozavetnica Evrope                                         

29.04.                                                 15.00   pogrebna maša in pogreb +Rozalije Podbornik  

Četrtek Pij V.                                                                                                          

30.04.                                 

Petek JOŽEF DELAVEC – PRAZNIK DELA                                                                       

01.05.  19.00   za +Franca Novak, Antona in Marijo Pecl  

Sobota Atanazij                                                                                      

02.05.                                              

NEDELJA 5. VELIKONOČNA                                

03.05.       
 

                       

  

10.00  za +Alojza Golčer, obl.                      
       Ponedeljek,, 4.5.,    19.00   v Petrovčah – maša za gasilce  

 

 

   



                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 
 

Jezus je pastir in vrata k ovcam 

 

Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 10,1-10) 

 

Tisti čas je rekel Jezus: »Resnično, resnično, povem vam: Kdor ne vstopi 

v ovčjo stajo skozi vrata, ampak se splazi vanjo drugod, je tat in ropar. 

Kdor pa pride skozi vrata, je pastir ovac. Njemu vratar odpre in ovce 

poslušajo njegov glas in svoje ovce kliče po imenu in jih vodi iz staje. Ko 

vse svoje spusti ven, hodi pred njimi in ovce gredo za njim, ker poznajo 

njegov glas. Za tujcem pa ne bodo šle, ampak bodo bežale pred njim, 

ker ne poznajo glasu tujcev.« 

Jezus jim je povedal to priliko, pa niso razumeli, kaj jim je govóril. 

Jezus je znova spregovóril: »Resnično, resnično, povem vam: Jaz sem 

vrata za ovce. Vsi, ki so prišli pred menoj, so tatovi in roparji, toda ovce 

jih niso poslušale. Jaz sem vrata. Kdor vstopi skozme, se bo rešil; hodil 

bo noter in hodil bo ven in bo našel pašo. Tat prihaja samo zato, da 

krade, kólje in uničuje. Jaz sem prišel, da bi imeli življenje in da bi ga 

imeli v obilju.« 

 

 

https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Jn%2010%2C1-10


 

 

 
 

KDOR HOČE IMETI ŽIVLJENJE, NAJ STOPI SKOZI VRATA 
 
 
 

Odlomek, ki sem ga slišal že ničkolikokrat, me je 
kljub vsemu presenetil. Kadar pomislimo na 
Dobrega pastirja, nam pridejo verjetno pred oči 
sladke podobe Jezusa, ki nosi ovčko na rami, ki 
hodi sredi med njimi in jih vodi na dobro pašo. 
Včasih si predstavljamo tudi Jezusa, ki gre za 
izgubljeno ovco in jo rešuje iz trnja itd.  
Današnji evangelij me kar strese s svojo ostrino. 
Jezus, Dobri pastir, pravi: »Kdor ne gre skozi vrata, 
ta je tat in ropar,« in nadaljuje: »Vsi, ki so prišli pred 
menoj, so tatovi in roparji.« Nič ljubkega in 
sladkega ni v teh izjavah. Nasprotno, neverjetna 

ostrina in odločnost. Brezkompromisna odločnost! Črno-bela tehnika. 
Kdor hoče imeti življenje, mora stopiti skozi vrata. 
Kdo si danes še upa tvegati takšno ostrino? Kdo upa reči v javnosti: Kdor 
ne sprejme Kristusa, ne bo rešen! Kdo upa reči: Kdor ne gre v življenju 
skozi vrata, je tat in ropar? Pa vendar, če hočemo biti zvesti evangeliju, 
moramo vzeti Jezusa zares. Poskušajmo razumeti, kaj pomeni 
prispodoba o staji, vratih in ovcah. 
Ljudje smo ovce, staja je svet našega življenja v odnosih, Jezus je vrata. 
Jezus pravi, da je pot, resnica in življenje. Imeti življenje v obilju, živeti 
polno je mogoče le, če vzamemo Jezusa zares. Če je on vrata v stajo, 
lahko razumemo, da so vrata do sočloveka Resnica. Samo skozi resnico 
lahko stopim k drugemu. Samo če vzamem Resnico zares, nisem tat in 
ropar, ne koljem in ubijam. Če pa se želim resnici izogniti, stopam v 
odnose skozi okna, torej kradem, ropam in ubijam. Danes bi radi rekli, da 
ne vemo, kaj točno je resnica. Jezus se ne da zmesti. Veste, kaj je 
resnica, skoznjo morate, sicer ste roparji. Ni izgovorov za polresnice, ni 
izgovorov za diplomacijo in hinavščino. Samo resnica vodi v življenje!     

 
                                                                                                                                                                                             Po: E. Mozetič 

 

 

 

 



 

 

 

 

V MESECU MAJU v naši župniji ne bo mogoče imeti rednih šmarnic.  

Ste pa še posebej vabljeni BIRMANCI k bolj zavzetemu majskemu 

obisku nedelj.  

SREČANJE ZA BIRMANCE bo v soboto, 23. maja, ob 9.00.  

Ob 9.30 se jim pridružite tudi starši in botri.  

Bo tudi priložnost za spoved.   

 

Vabi upravitelj naše župnije Srečko Hren  

in njegovemu vabilu se pridružujem tudi jaz – kot duhovni pomočnik.  

 

 

 

 

 

 


